



Следственное управление СКП РФ по Удмуртской Республике сообщает:

6 мая в актовом зале прокуратуры республики состоялось торжественное собрание, посвященное празднованию 65-летия Великой Победы.

Торжественное собрание открыл руководитель СУ СКП РФ по УР государственный советник юстиции 3 класса **Владимир Анатольевич Никешкин**, который в своем докладе отметил неопределимый вклад всего российского народа в Победу в Великой Отечественной войне и поздравил собравшихся с праздником.

В заседании собрания приняли участие члены Общественного совета при Следственном управлении СКП РФ по Удмуртской Республике, которые вошли в президиум собрания. Председатель Общественного совета Владимир Георгиевич Ившин — Директор Института права, социального управления и безопасности «Удмуртского государственного университета» по поручению коллег следственного управления вручил руководителю СУ СКП РФ по УР В. А. Никешкину Почетную грамоту Председателя Следственного комитета при прокуратуре РФ А. И. Бастрыкина.

Приказом Председателя СКП РФ № 17-т/п от 05 марта 2010 года Владимир Анатольевич награжден за примерное исполнение служебных обязанностей, продолжительную и безупречную службу в Следственном комитете, выполнение заданий особой важности и сложности.

В торжественной обстановке молодые сотрудники следственного управления приняли Присягу, а особо отличившиеся следователи были награждены.

По окончании собрания состоялся праздничный концерт, подготовленный силами сотрудников управления, и совместное памятное фотографирование с членами Общественного совета.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

В этот же день состоялось еще одно торжественное собрание, на которое были приглашены ветераны органов прокуратуры и участники Великой Отечественной войны.

Под звуки всем известных песен военных лет в зал вошли руководители прокуратуры Удмуртии и следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР.

Прокурор республики **Сергей Валентинович Панов** объявил об открытии торжественного собрания, выступил с поздравительным словом.

Руководитель СУ СКП РФ по УР **Владимир Анатольевич Никешкин** обратился к ветеранам и присутствующим работникам следственных органов и прокуратуры с поздравлениями.

По окончании торжественного собрания состоялся праздничный концерт и ужин для ветеранов.

06 Мая 2010

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/665534>